

CONIL



**ACUM
E MOMENTUL**



**POTI FACE
O DIFERENTA REALA**

www.scoalaconil.ro

FOLOSESTE 20%



NOUTATE

Formularul 177 permite redirectionarea sumelor nefolosite in anul anterior pentru a sponsoriza, dand astfel inca o sansa contribuabililor sa faca o fapta buna si ONG-urilor sa primeasca mai multi bani.

FOLOSEȘTE 20% DIN IMPOZIT PENTRU CAUZA ÎN CARE CREZI

Comaniile din România se bucură de o importantă facilitate fiscală: pot folosi 20% din impozitul pe care îl plătesc către stat pentru a sponsoriza o cauză socială în care cred.

Valoarea sponsorizării poate fi:

- 20% din impozitul pe profit sau 0,75% din cifra de afaceri (minimul dintre cele două) pentru companiile care sunt impozitate pe profit
- 20% din impozitul pe venit pentru companiile care sunt impozitate pe venit (microîntreprinderi)

AVANTAJE

- Ai control deplin a unei parti din impozitul tau pe profit;
- Poti ajuta si sustine diverse cauze ale ONG-urilor

DESPRE CONIL

Un proiect unic in România. Citeste >>



De peste un deceniu, Scoala Primara CONIL, nivel primar și prescolar oferă o educație de calitate tuturor copiilor, acordînd șanse egale și copiilor cu cerințe educaționale speciale.

10
ANI IMPREUNA

ACREDITARE
MEN

PLAN
PERSONALIZAT

PROFESORI DE
ELITA

În prezent, CONIL găzduiește peste 350 de copii, dintre care 180 sunt copii speciali cu Sindrom Down, ADHD, Epilepsie și boli rare, Autism, Dizabilități locomotorii în 2 grădinițe, 2 centre de zi și în Școala Primară CONIL.

Scopul organizației este să asigure educație, integrare și incluziune socială pentru copii și tineri cu diferite dizabilități.

www.scoalaconil.ro

NOUTATE 2022



De asemenea, anul 2022 a adus o nouă facilitate fiscală pentru companii: **redirecționarea impozitului (pe profit/pe venit) prin Formularul 177 - sponsorizarea se deduce din impozitul deja plătit.**

Astfel, dacă vă regăsiți în situația următoare: cheltuiala cu sponsorizarea în anul 2021 nu a depășit plafonul pentru sponsorizare în anul fiscal 2021, puteți opta pentru redirecționarea impozitului prin completarea Formularului 177 și depunerea acestuia la ANAF - în baza contractului de sponsorizare semnat.

Formularul 177 permite redirecționarea sumelor nefolosite în anul anterior pentru a sponsoriza, dând astfel încă o șansă contribuabililor să facă o faptă bună și ONG-urilor să primească mai mulți bani.

Pentru antreprenori și manageri: insistați pe lângă contabilii sau directorii economici să îndrăznească să pună în aplicare această facilitate.

Pentru contabili și directori economici: explicați antreprenorilor și managerilor această facilitate fiscală și faceți ca ea să funcționeze.

PASII DE FACUT

1

VORBESTE CU CONTABILUL SI AFLA SUMA DISPONIBILA

Doneaza pentru copiii cu dizabilitati pentru o sansa la educatia tuturor copiilor.

2

COMPLETEAZA CONTRACTUL DE SPOSORIZARE SI FORMULARUL 177

Pentru că fiecare copil este o lume, la CONIL descoperim și incurajam dezvoltarea abilităților și aptitudinilor fiecărui copil special cu Sindrom Down, ADHD, Epilepsie și boli rare, Autism, Dizabilități locomotorii.

3

SEMNEAZA SI TRIMITE CATRE OFFICE@CONIL.RO

MULTUMIM!

Nu putem ajuta pe toată lumea, dar toată lumea poate ajuta pe cineva.

